Ypok 9

ILnoma Tpamemii
BinmoBini Ha qomarmrHe 3aBganHsa. N2 944 9 mv; N2948 12 cm?; N2953 36 cm?.

3eaoau!

«  Yowmy mopiBHIOE TUIO0MIA KBaapaTa? IpsIMOKYTHHKA? Tlapayiesorpama’?
pomba? TpUKyTHUKA? MPAMOKYTHOTO TPUKYTHHKA?

CropoHu NpSIMOKYTHHKA JOPIBHIOKOTH 5 cM 13 cM. Ska moma

MPSIMOKYTHUKA?
«  Cropona kBagpata 11 cm, ska Horo mioma?
«  Ilnoma kBagpaTa 64 cM? , gKa ioro cropona?
o  Jliaronam pom6a qopiBHIOIOTH 10 cM 1 6 cM, YOMY JOPIBHIOE HOTO TUIOIIA?
o  Ilnoma npsmokyTHHKa 48 cM? | o1Ha 13 ioro cTopin 8 cm. OGUHCIITE Horo

HIITy CTOPOHY.

Kareru npsimokyTHOTO TpukyTHHKal0 cM 1 18 cM. 3HaMAITh MOTO TIJIOMLY.

Ilepesip ceve!

I. MHo2okymHuku
180°(n = 2) = cyma sryTpimiHix KyTis
360° ~ cyma 30BHIWIHIX KyTiB
nn-3
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2. llonsammsa nnowi MHo2oxymHuka. llnowa npamokymuuKa i keadpama

L[/ [/R=R=5=5

— KiabKicTs Alaronanei
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2 |’I;_'/ $=5+5

3 | § =108, 102,

S=a-b
3. llnowa napanenozpama Z / S=a-h,
N

4. llnowa mpuxymHuka /

5. Mnowa pomba S >y

6. llnowa mpaneyii b\ S=——h



15 em?; 121cem?; 8 em; 30 em?; 6 cm; 90 cm?

3amauva.
AKkToOBa 3aa mkoJu Mae popmy Tparnerii 3 ocHoBamu 20 M 1 10 M Ta BUCOTOIO 8

M. Un Buctauuth 9 kr Gap6u, mod nodapOyBaTu miIOTy aKTOBOI 3aJH, SKIIO

BuTpat (hapou cTaHoBiIATE 1 Kr/10 M??

IIlo HeoOXigHO, 100 PO3B’AA3aTH AaHy 3a4a4y?

Mu Bxe 3HA€MO, SK 3HAXOJAUTH ILIOIIY KBaJpaTad, IIPAMOKYTHHKA, IIapaJiCiiorpamMa,

TPUKYTHHUKA, poMOa. A 3apa3 BuBeaemMo Gopmyiy /st 00UUCICHHS II€ OJHOTO

MHOTOKYTHHKa, a CaMe Tpanenii.

32ao0au!

[Ilo Ha3UBaETHCS Tpareiero?

SIx Ha3UBaIOTHCS CTOPOHM Tparelii?

Sxi BuaM Tpamerii Bam Bigomi?

[Io BiOMO PO KYTH Tparmellii, Ki IpUIsraoTh 10 O19HOT CTOPOHH?
[I{o Ha3UBaIOTh CEPEAHBOIO JIIHIEIO TPAITeIii?

YoMy AOpIBHIOE CepeIHs JiHIs Tpamemii?

[ITo Ha3uBarOTh BUCOTOO Tpamelii?

Ilepesip cebe.

Tpamneriisi — YOTUPUKYTHUK, Y SKOTO JIBI CTOPOHHU IapaelibHi, a AB1 1HIII

HerapayeNbHI.
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OCHOBH BHCOTA cepeHs JiHIs




(I Teopema (mpo maomy Ttpanenii). Ilmoma rpamemil
DOpPiBHIOE TOOYTKY HMiBCYMH 1I OCHOB Ha BMCOTY.

Jloseoenns:
B C N Hexait ABCD — noBinbHa Tpamnenis 3

ocaoBamu BC 1 AD, BK- 1i Bucora.

JloBeaemo, 110 III0MTy Tparerii S MokHa

A K D  3HaiTu 3a popMyII00
Hiaronans BD po306uBae Tpaneliiro Ha ABa

tpukyTHrku ABD i BDC. Tomy

S = Sapp*+ SeDC
2) BK- Bucora A ABD, Tomy

Sapp = % + AD - BK.
3) IIposenemo y tparnertii Bucoty DN, BoHa € i Bucotoro A BDC, tomy

Sepe = % - BC - DN.

4) DN=BK (six BucoTu Tparneuii). Otxe

S = Sapp + Sppc™ %'r“-lﬂ - BK+ % BC - DN= 2£22E¢ . gk
< _ AD—EFBC . BK.
Teopemy noBeaEHO.
3anam'aman!
a+b
S = . h,

ne a 1 b — ocHOBHM Tpanenii, # — ii Bucora.

Hacniook.
ITnowa mpaneuii 0opisnroe 000ymky it cepeOnvoi niHii Ha

gucomy.
B C

M /K’“‘ Sapcp = MN - BK
A‘ \ D e MN cepenns niHis Tpamnenii,

K




BK- Bucota tpamerii

IloBepHeMoch 10 3axaui
AxkToBa 3ana mKkoiau Mae Gopmy Tpanenii 3 ocHoBamu 20 M 1 10 M Ta BUcoTO10 8

M. Un Buctauuth 9 Kr hap6u, mod nodapOyBaTu MijIOry aKTOBOI 3aJIH, SKIIO
BuTpat (hapou cTaHoBIATH 1 Kr/10 M??

Po3ze’s3anua:

g= 2‘};1“ .8 =120 M2

120 : 10 =12 (xr) — hap6u notpi6HO 1151 moapOyBaHHs MIJIOTH aKTOBOT 3aI1

Bignosias. He Buctaunts 9 kr dhapou a1t nopapOyBaHHs IM1IJIOTH.

Po3B's1:kM caMoOCTIiHHO

976. 3HaliaiTe oIy Tpamelii, AKII0 ii cepeaHA JiHiA TOPiB-
HI0Oe 4 ¢M, a BUCOTA — D CM.

980. Bucora Tpanenil mopiBHioe 6 cm, a Ii mmoma — 24 cm2.
SHAUIIThL CYMY OCHOB TpaIlerliii.

Po3B'saxemo pazom

Binpma piaronans NpsAMOKYTHOI Tpanemil gopisHioe 13 cM,
a Olirpma ocHoBa — 12 cMm. 3HaHAITH, NJOIY Tpamenii, AKIIO
11 MeHIIa OCHOBA AOpPIBHIOE 4 cM.

B 4 C Po3B's3anns:
ABCD- npavoxymna mpaneyia , BC || AD, £A= 90° AB — BucoTa.
13 BC + AD
Sapcp = —— 4B
A 3a ymosow BC=4 (cm), BD=13 (em), AD=12 (cm).
= 0 = =
A 12 D 3 AABD (£A = 90%),4D=12 (em), BD=13 (cm).

3a meopemoro Iighazopa
AB =VBD? — AD? ; AB =132 — 122 = 5 (cm).

JHaiioemo niouyy mpaneyii:
SABCD = 4-'-212 -5 =40 (CM)z.

Bionoeiow: 40 (cm)?.



3HalAIT TUIONTY PIBHOOIYHOIT Tparelii 3a
MAaJIFOHKOM.

Po3B'ss3annd:

ABCD- pigHooiyna mpaneyia. BC || AD , AB=CD=3,

CM LAD, CM —eucoma mpaneyit

AD=AM+MD, AD =8+3=II.

3 ACMD 3a meopesoro ITihazopa 3xaildeso eucomy mpaneyit:
CM=+/CD? —MD? ,BN=+52-3% =/16=4

xatioesto nioufy mpaneyii:

BC +AD 5+11 :
§=——+CM; S=——4=16-2=32(un)

Bionogiov: 32 00°

IIpakTu4He 3aBIAHHSA.
[ToOynyiiTe TOBLIBHY TpaleLio, MPOBEAITH BUCOTY. Bumipsiite noTpiOH1 BIAPI3KH,

3aMUIIITh iX JOBXUHU. 3HANUAITH TJIOILY Tpamnelii.

JMomamine 3aBaanns. Onpaitoil naparpad 26. 3anam'satait Gopmysiu 3 OIIOPHOTO

koHcrekTy. Po3B'soku 3amaui N2N2 980, 984, 987.
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TO Sizc = — dha
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IIroma TPpHKYTHHKA. IL1om a Tpanemnil
Sxmo B A4BC: h, — BHCOTa, IPOBeNIeHA 10 CTOPOHH d.

C
Hacmakn
1) Ao B AABC 2) Axmo d; 1 ¢h miaroHam |3) SKIIO TPHKYTHHE PiBHO-
Z£C=90°T10 pomda, TO CTOPOHHIH 31 CTOPOHO a, TC
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Sxmo B Tpanetii ABCD (BC || AD) BC =a, AD = b, B a C
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cepemHs JIiHiA) 4 b
Sxmo B Tpanettii ABCD (BC' || AD) B _a C
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260 S=MN-h (MN— ceperms miis) A o




